

BULETIN INFORMATIV – OCTOMBRIE 2012

1. ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

Pentru unitățile școlare din zona Roman, „**Târgul de ofertă privind formarea debutanților, a personalului din învățământul preuniversitar în proiectul de carieră**” al C. C. D. Neamț a avut loc miercuri, 18.10.2012, începând cu orele 13,00, la Colegiul Tehnic „Miron Costin”.

Activitatea a avut ca obiectiv promovarea programelor de formare continuă cuprinse în catalogul elaborat de colectivul Casei Corpului Didactic Neamț.



Coordonatori,
profesor-metodist Lăcrămioara Tincă
profesor-metodist Elena-Roxana IRINA

“TÂRGUL DE OFERTĂ PRIVIND FORMAREA PROFESORILOR DEBUTANȚI, A PERSONALULUI DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR ÎN PROIECTUL DE CARIERĂ” Bicaz, 17 octombrie 2012

Miercuri, 17 octombrie 2012, a avut loc evenimentului intitulat “TÂRGUL DE OFERTĂ PRIVIND FORMAREA PROFESORILOR DEBUTANȚI, A PERSONALULUI DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR ÎN PROIECTUL DE CARIERĂ”.

Evenimentul a vizat promovarea ofertei de programe de formare a Casei Corpului Didactic Neamț pentru anul școlar 2012 — 2013, în vederea dezvoltării profesionale și personale a actorilor implicați în sistemul de învățământ preuniversitar. Activitățile s-au desfășurat după un grafic stabilit anterior și, pentru zona Bicaz, locația de desfășurare a fost Filiala CCD Bicaz de la Școala Gimnazială nr. 1, în spațiul C.D.I.-ului instituției.



Au participat următoarele categorii: personalul didactic cu funcții de conducere, îndrumare și control, reprezentanți ai personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic. Prezența numeroasă exprimă interesul pentru formare continuă a tuturor actorilor din sistemul de învățământ preuniversitar.



Din partea Filialei CCD Bicz de la Școala Gimnazială nr. 1 au fost prezente: doamna director prof. Paula Stăcescu și doamna director adjunct prof. Cristina Sasu.

Din partea Casei Corpului Didactic Neamț: doamna director C.C.D. Neamț, Prof. Lăcrămioara Secară, Responsabil filială din partea CCD Neamț, profesor – metodist Gabriela Livia Curpănar, Șef compartiment „Resurse, informare, documentare, consultanță” CCD Neamț: profesor – metodist Mioara Roșu.

Din partea I.S.J. Neamț a participat domnul inspector școlar, prof. Bălan Ion care a venit în sprijinul derulării activităților acestui eveniment.

Responsabil Filială CCD Bicz :
profesor-metodist Gabriela Livia Curpănar

“Târgul de ofertă privind formarea profesorilor debutanți, a personalului din învățământul preuniversitar în proiectul de carieră”

În data de 19 octombrie 2012, orele 13.00, în Sala de festivități a Liceului Tehnologic « Vasile Conta » din Târgu Neamț a avut loc întâlnirea reprezentanților Casei Corpului Neamț cu reprezentanții unităților școlare arondate filialei din Târgu Neamț a C.C.D. Neamț.

Scopul întâlnirii a fost lansarea Ofertei de programe a Casei Corpului Didactic Neamț pentru anul școlar 2012-2013.



La manifestare au fost prezenți doamna inspector Maria Ghiniță și domnul inspector Ilie Țedli de la Inspectoratul Școlar Județean Neamț, domnul profesor pentru învățământ primar Constantin Popa - directorul adjunct al Liceului Tehnologic „Vasile Conta”, domnul profesor Nuțu Gheorghe-responsabilul filialei din Târgu Neamț, directori și responsabili cu dezvoltarea profesională și personală din școlile arondate filialei Târgu –Neamț.

În deschidere doamna director al C.C.D. Neamț, profesor Lăcrămioara Secară a prezentat echipa C.C.D. Neamț și a punctat câteva aspecte privind scopul întâlnirii. În continuare doamna inspector Maria Ghiniță a marcat aspectele specifice ale acestui an în domeniul activităților de formare prin mobilități individuale Comenius, Grundtvig sau vizite de studiu, punctând faptul că 2013 este ultimul an în care se mai pot depune candidaturi pentru proiecte individuale Comenius. Domnul inspector Ilie Țedli a evidențiat buna colaborare pe care a avut-o cu C.C.D. Neamț, calitatea programelor oferite și succesul de care s-au bucurat unele programe derulate în anul școlar 2011-2012.

Oferta de programe a Casei Corpului Didactic Neamț a fost prezentată de profesor –metodist Mioara Roșu, responsabilul din partea C.C.D. Neamț a filialei din Târgu Neamț. Au prezentate programele nou incluse în oferta acestui an, s-au punctat modalitățile de înscriere pentru a putea participa la programele de formare alese, s-au discutat prevederile O.M. 5562/7.10.2011 –Metodologie privind sistemul de acumulare, recunoaștere și echivalare a creditelor profesionale transferabile iar la final au fost oferite răspunsuri la întrebările adresate de către reprezentanții unităților școlare.

Statistic vorbind Oferta de programe a Casei Corpului Didactic Neamț propune în acest an școlar:

- 6 programe acreditate de DFCPIP-DGMRURS/MECTS și 2 programe autorizate C.N.F.P.A. pentru care C.C.D. Neamț este furnizor de formare;
- 7 programe acreditate DFCPIP-DGMRURS/MECTS pentru care CCD Neamț este doar organizator;
- 54 de programe incluse în Oferta avizată MECTS dintre care 18 programe noi, propuse pentru anul școlar 2012-2012;

Profesor- metodist C.C.D. Neamț
Mioara Roșu

ACTIVITATEA CREATOARE A ELEVILOR, CONTRIBUȚII LA REALIZAREA REVISTEI ȘCOLII

În vederea îmbunătățirii experienței în realizarea revistelor școlare, Casa Corpului Didactic Neamț, a organizat activitatea metodică cu tema **„Activitatea creatoare a elevilor, contribuții la realizarea revistei școlii”**, în data de 22 octombrie 2012, împreună cu partenerii, Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra Neamț, Colegiul Național „Gheorghe Asachi” Piatra Neamț, Colegiul Național „Petru Rareș” Piatra Neamț, Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Colegiul Național „Gheorghe Cartianu” Piatra Neamț, Liceul Comercial “Spiru Haret” Piatra Neamț, Grupul Școlar Economic Administrativ Piatra Neamț, Școala cu clasele I-VIII „Daniela Cuciuc” Piatra Neamț.



Obiectivele acestui parteneriat au fost:

- promovarea revistei școlii de către elev-profesor-bibliotecar;
- promovarea rolului bibliotecii școlare în conceperea unei reviste, prin realizarea animațiilor centrate pe obiectul de lectură și pe cititor.



Prezentarea revistei **Școala modernă**, publicație a Casei Corpului Didactic Neamț, precum și a revistelor școlilor partenere în proiect: „**ZECE+**” a Colegiului Național „Calistrat Hogaș”, „**Pur și simplu adolescent**” a Colegiului Național „Gheorghe Asachi”, „**Flori de munte**” a Colegiului Național „Petru Rareș”, „**Infopuls**” a Colegiului Național de Informatică, „**Anotimpuri**” a Colegiului Național „Gheorghe Cartianu”, „**Hareții**” a Liceului Comercial “Spiru Haret” s-a realizat într-o atmosferă caldă și prietenoasă, creată de moderatorii acestei activități: bibliotecar Ana Macovei și profesor-metodist Mihaela Popa. Elevii participanți, însoțiți de bibliotecarul școlii și de către un profesor, fără inhibiții, dezinvolți și siguri pe ei, și-au prezentat revistele lor, convinși că «arhitectul sunt EU, EU care am un suflet și o inimă, EU care știu să șlefuiesc piatra în liniște» (“Citadela” de Antoine de Saint-Exupery)...**EU, ELEVUL** implicat în activitățile școlii. Cert este că, există elevi speciali, cu care ne putem mândri, copiii care muncesc, care sunt inteligenți. **Cinste lor, părinților și profesorilor lor!**

Coordonatori,
profesor-metodist Mihaela Popa
bibliotecar Ana Macovei

2. EVENIMENTE

REUNIUNE DE PROIECT LEONARDO DA VINCI “DESIGN YOUR FUTURE” LA PIATRA NEAMȚ

Cea de-a cincea întâlnire parteneriatul Leonardo da Vinci DESIGN YOUR FUTURE în care Casa Corpului Didactic este partener în perioada 2011-2013 a reunit la Piatra Neamț 17 participanți din Germania, Marea Britanie, Franța, Polonia, Turcia, Portugalia, Spania.

Activitățile prevăzute în agenda de lucru s-au derulat în perioada 4 – 7 octombrie, au început cu prezentarea instituției noastre și au continuat cu intervenția coordonatorului proiectului Claus Scheiding de la Euro-Sculen Halle din Germania care a reamintit scopul principal al proiectului, respectiv dezvoltarea de noi proiecte pentru tineri cu risc de excluziune socială între parteneri. Instituțiile participante și-au prezentat inițiativele care se vor finaliza la întâlnirea de la Cuenca, Spania în luna Martie 2013.



Prezentarea unei metode, model, instrument de lucru care constituie un factor de succes în proiectele educaționale și în cadrul formărilor pe care le realizăm cu grupul țintă ales, următorul punct din agenda de lucru a întâlnirii, a fost urmat de discuții despre site-ul proiectului și de discuții despre reuniunile următoare care vor avea loc în 2013 în Spania, Germania și Turcia.



Componenta cultural-artistică a întâlnirii de proiect a fost asigurată de un grup de elevi de la Liceul de Artă “Victor Brauner” din Piatra Neamț coordonați de dl. director adj., prof. dr. Fănel Pojoga, care, împreună cu doamnele profesoare Maricica Gheorghieș și Mioara Prisada și domnii profesori Leonid Ceobanu, Sidor Rusu și Iulian Stoica au realizat un program care a îmbinat în mod fericit muzica clasică cu cea populară.

Partenerii europeni au avut ocazia să descopere Cetatea medievală de la Târgu Neamț și farmecul pe care picturile lui Nicolae Grigorescu îl conferă mănăstirii Agapia.



Coordonator proiect,
profesor - metodist CARMEN CORLĂȚEANU

Noutăți editoriale la Editura Alfa a Casei Corpului Didactic

În perioada 1-30 octombrie, la sala de lectură a bibliotecii CCD Neamț a avut loc expoziția tematică de carte *Noutăți editoriale la Editura Alfa* a Casei Corpului Didactic.



Au fost selectate lucrări editate în anii 2011-2012. Fie că a fost vorba de lucrări metodice, de culegeri sau lucrări de interes public materialele expuse au trezit interes și au constituit exemple de bune practici pentru cadrele didactice. Dintre cărțile expuse amintim: **Managerul școlii în relație cu inspecția școlară**, **Strategia evaluării în trei timpi**, **Culegere de probleme rezolvate de chimie anorganică**, **Nostalgie**, **Songs for teachings and learnings foreign language**, **Asociația învățătorilor din județul Neamț-un secol de existență**, **Poveste cu îngeri nevăzuți**, **Să nu-i uităm**, **Copilăria noastră de poveste**, **Dor de poezie**, **Turismul rural în zona Neamț**, **Muguri de viață**, **Teste de limba și literatura română**, **Soarele și planeta albastră**.

Ziua Mondială a educației

În perioada 5-30 octombrie, la sala de lectură a bibliotecii CCD Neamț a avut loc expoziția tematică de carte *Ziua Mondială a educației*. Au fost expuse cărți recent achiziționate de biblioteca de la Casa Corpului Didactic Neamț :

Iancu, Mariana - Pedagogie aplicată,

Ștefan, Maria - Curs practic de cosmetica,

Berușcă, Aurelia - Ghid metodologic al serbărilor școlare,

Rădulescu, M.- Metodologia cercetării științifice,

Ilie, Emanuela - Didactica literaturii române,

Rudică, Tiberiu - Maturizarea personalității,

Norel, Mariana – Didactica limbii și literaturii române pentru învățământul primar.

CASA CORPULUI DIDACTIC NEAMȚ

organizează
expoziția
de
carte
tematică

5 octombrie
ZIUA MONDIALĂ A EDUCAȚIEI

în
perioada
5-31 octombrie
2012

la sala
de lectură
a bibliotecii



**A consemnat,
Bibliotecar, Ana Macovei**